
ëÏÎÔÒÏÌØÎÁÑ 25 ÄÅËÁÂÒÑ÷ÁÒÉÁÎÔ 21. áÂÅÌÅ×Á ÇÒÕ��Á �ÏÒÑÄËÁ �ÏÒÑÄËÁ 11! ÏÂÌÁÄÁÅÔ ÔÏÞÎÙÍ ÎÅ�ÒÉ×ÏÄÉÍÙÍ ËÏÍ�ÌÅËÓÎÙÍ �ÒÅÄÓÔÁ-×ÌÅÎÉÅÍ. óËÏÌØËÏ × ÜÔÏÊ ÇÒÕ��Å ÜÌÅÍÅÎÔÏ× �ÏÒÑÄËÁ 50?2. çÒÕ��Á ÄÉÜÄÒÁ D4 ÅÓÔÅÓÔ×ÅÎÎÙÍ ÏÂÒÁÚÏÍ ×ËÌÁÄÙ×ÁÅÔÓÑ × ÇÒÕ��Õ ÄÉÜÄÒÁ D8. òÁÓÓÍÏÔÒÉÍÄÅÊÓÔ×ÉÅ �ÏÄÇÒÕ��Ù D4 ÌÅ×ÙÍÉ ÓÄ×ÉÇÁÍÉ ÎÁ ÇÒÕ��Å D8. ÷ÏÚÎÉËÁÅÔ �ÒÅÄÓÔÁ×ÌÅÎÉÅ ÇÒÕ��Ù D4 ×�ÒÏÓÔÒÁÎÓÔ×Å ËÏÍ�ÌÅËÓÎÏÚÎÁÞÎÙÈ ÆÕÎË�ÉÊ ÎÁ ÇÒÕ��Å D8. �ÒÅÂÕÅÔÓÑ ÒÁÚÌÏÖÉÔØ ÜÔÏ �ÒÅÄÓÔÁ×ÌÅÎÉÅÎÁ ÎÅ�ÒÉ×ÏÄÉÍÙÅ.3. óÕÝÅÓÔ×ÕÅÔ ÌÉ ÎÅ�ÒÉ×ÏÄÉÍÙÊ ÍÎÏÇÏÞÌÅÎ ÓÔÅ�ÅÎÉ 1825 Ó ÒÁ�ÉÏÎÁÌØÎÙÍÉ ËÏÜÆÆÉ�ÉÅÎÔÁÍÉ,ÓÒÅÄÉ ËÏÒÎÅÊ ËÏÔÏÒÏÇÏ ×ÓÔÒÅÞÁÅÔÓÑ ÞÉÓÌÏ (((1 +p11)1=7 + 2)1=5 + 3)1=13 + 4?


